
1

第 374回（令和８年 2月）定例会

第１回各会派政務調査会長会 開催結果

１ 日時

令和８年 3月２日（月）16時 18分から 16時 39分まで

２ 場所

３号館６階 第 2委員会室

３ 出席者

吉 岡 たけし 自由民主党政務調査会長（座長）

橘 秀太郎 自由民主党政務調査副会長

飯 島 義 雄 維新の会政務調査会長（副座長）

小 泉 弘 喜 公明党政務調査会長

迎 山 志 保 ひょうご県民連合政務調査会長

（オブザーバー）

白 井 かずや 自由民主党政務調査副会長

脇 田 のりかず 維新の会政務調査副会長

里 見 孝 枝 公明党政務調査副会長

小 西 ひろのり ひょうご県民連合政務調査副会長

４ 当日配付資料

別添のとおり

５ 会議概要

(1) 座長提案決議案・会派提案意見書案の趣旨説明

座長から提案された決議案、各会派から提出された意見書案について、提案趣

旨の説明が行われた。

（座長）

決 １
北朝鮮による日本人拉致問題に対する理解を深めるための広報啓発を

推進する決議

（自由民主党）

意 １
クビアカツヤカミキリ等の特定外来生物に対する防除対策の強化を求

める意見書
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意 ２ 道路等社会インフラの老朽化対策の更なる拡充・強化を求める意見書

（維新の会）

意 ３
令和８年度臨時応急的な障害福祉サービス等報酬の見直しに関する意

見書

意 ４ 播磨灘における養殖マガキの大量へい死対策の強化を求める意見書

（公明党）

意 ５ 高病原性鳥インフルエンザの対策強化を求める意見書

意 ６ 地方の福祉人材確保の取組に向けた財政措置を求める意見書

（ひょうご県民連合）

意 ７
警察職員に対する不当な攻撃から組織を守るための対策強化を求める
意見書

各会派からの提案趣旨説明後、意見書案７について、維新の会から県民連合に

対して請願の趣旨に関する以下の確認があった。

〇 飯島 維新の会政務調査会長

県警ではなく、国に対して要望する理由は。また、実際に現場から声はある

のか。

〇 迎山 ひょうご県民連合政務調査会長

国は事務連絡のとおり、慎重な姿勢であるため、しっかりと警察職員・組織

を守っていただきたいという趣旨から国へ要望することとしている。

また、実際に現場から相談を受けている。

その後、座長から、次回の会議では、座長提案決議案・意見書案に対する態度

表明を各会派より行い、協議・調整に入る旨の発言があった。

(2) 日程確認

態度表明資料を３月５日（木）13時までに提出すること、第２回会議を３月 13

日(金)、第３回会議を３月 17 日(火)のいずれも予算特別委員会昼休憩時に実施

することを確認した。
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